Уведомление о проведении отбора общественных территорий
Николаевского сельского поселения для включения в муниципальную программу «Формирование комфортной городской (сельской) среды на территории Николаевского сельского поселения на 2018 – 2022 годы»


Администрация местного самоуправления Николаевского сельского поселения извещает о начале отбора общественных территорий ст.Николаевская для включения в муниципальную программу «Формирование комфортной городской (сельской) среды на территории Николаевского сельского поселения на 2018 – 2022 годы».

Для включения общественной территории в Программу заинтересованным лицам необходимо выполнить мероприятия согласно Приложения №1 к  Порядку представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование комфортной городской (сельской) среды на территории Николаевского сельского поселения на 2018 – 2022 годы» общественной территории ст.Николаевская, утвержденному Постановлением Администрации местного самоуправления Николаевского сельского поселения от 11.10.2017 №36 «Об утверждении Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование комфортной городской (сельской) среды на территории Николаевского сельского поселения на 2018 – 2022 годы» общественных территорий ст.Николаевская».

Прием заявок по отбору общественных территорий проводится с 21 ноября 2017 г. по 22 декабря 2017 г.

[bookmark: _GoBack]Прием заявок осуществляется в Администрации местного самоуправления Николаевского сельского поселения по адресу: ст.Николаевская, ул.Партизанская,15 в рабочие дни: понедельник – пятница с 9.00 – 12.00; с 14.00. – 17.00.  
